
จ ำแนกประเภทผูรั้บบริกำร      75      คน  :
1. อำจำรย ์                                                          จ  ำนวน               18                คน
2. เจำ้หนำ้ท่ี                                                       จ  ำนวน                11               คน
3. นกัศึกษำ                                                        จ  ำนวน                46               คน

ข้อที่ หัวข้อประเมิน ค่าเฉลี่ย ระดบั
4.35 ดี

1 สำมำรถเขำ้ถึงกำรขอรับบริกำรไดง่้ำย 4.32 ดี
2 มีช่องทำงกำรติดต่อส่ือสำรไดห้ลำยช่องทำง 4.42 ดี
3 สำมำรถติดต่อขอรับบริกำรไดส้ะดวก 4.35 ดี
4 มีควำมรวดเร็วในกำรประสำนงำน 4.19 ดี
5 มีควำมเตม็ใจและควำมพร้อมท่ีจะให้บริกำร 4.46 ดี

4.35 ดี

6
สำมำรถให้ค  ำแนะน ำและตอบขอ้ซกัถำมดำ้นสหกิจศึกษำและกำรศึกษำเชิงบูรณำกำรกบักำรท ำงำน
ไดอ้ยำ่งชดัเจน

4.38 ดี

7 สำมำรถแกปั้ญหำท่ีเกิดข้ึนในระหวำ่งให้บริกำรได้ 4.27 ดี
8 สำมำรถติดต่อส่ือสำร ประสำนงำน ไดถู้กตอ้ง เขำ้ใจง่ำย 4.43 ดี
9 สำมำรถใชเ้ทคโนโลยดิีจิทลัใหม ่ๆ ในกำรเพ่ิมประสิทธิภำพกำรปฏิบติังำน 4.32 ดี

4.38 ดี
10 มีสถำนท่ีท่ีเอ้ือต่อกำรให้บริกำร 4.32 ดี
11 มีช่องทำงติดต่อส่ือสำรท่ีเหมำะสมต่อกำรให้บริกำร 4.47 ดี
12 มีเวบ็ไซตท่ี์อ ำนวยควำมสะดวกในกำรให้ขอ้มลูและดำวน์โหลดเอกสำร 4.38 ดี
13 มี Facebook/LINE ท่ีอ  ำนวยควำมสะดวกในกำรตอบขอ้ซกัถำมภำยในเวลำท่ีเหมำะสม 4.36 ดี

ค่าเฉลี่ยรวม 4.36 ดี

สรุปผลประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อการให้บริการของส านักสหกิจศึกษา ปีการศึกษา 2566

ด้านที่ 1 การบริการ

ด้านที่ 2 สมรรถนะของบุคลากรผู้ให้บริการ

ด้านที่ 3 ความเพยีงพอและความเหมาะสมของอุปกรณ์ในการให้บริการ

ผลประเมินความพงึพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อการให้บริการของส านักสหกิจศึกษา ปีการศึกษา 2566

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมินความพงึพอใจของผู้รับบริการฯ


